

**Protokoll der Fachschaftsvollversammlung
der Fachschaft Religionswissenschaft
am 26. Oktober 2021**

Anwesende: 5

Anwesende des FSR: Ennie, Jovi, Amelie

Sitzungsleitung: Ennie

Protokollführung: Amelie

Moderation: Jana

Beginn: 19:00

Ende: 20:15

Hinweis: Zwecks Kontaktreduzierung in der anhaltenden Corona-Pandemie findet die Sitzung via Sprachchat statt.

TAGESORDNUNG

TOP 1 Begrüßung

Ennie begrüßt die Teilnehmenden. Mit 3 von 3 Mitgliedern des Fachschaftsrats ist die Beschlussfähigkeit bei Finanzanträgen gegeben.

TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird verlesen und per Akklamation bestätigt.

TOP 3 Bestätigung von Protokollen

3.1 Das Protokoll vom 28.09.21 wird unter redaktionellen Änderungen bestätigt.

3.2 Das Protokoll vom 12.10.21 liegt noch nicht vor.

3.3 Das Protokoll vom 14.10.21 wird bestätigt.

TOP 4 Bestimmung der nächsten Sitzungsdienste (09.11.)

Sitzungsleitung: Jovi

Protokollführung: Ennie

Moderation: Paul

TOP 5 Anfragen an die Fachschaft

5.1 Kostenlos ins Theater mit Theater-Flatrate

Die Fachschaft erreichte eine Mail, die erneut die Theater-Flatrate für Studierende bewirbt. Die Anwesenden entscheiden sich dazu die Informationen dazu über die üblichen Kanäle zu teilen.

5.2 Psychologische Studie zu Farbwahrnehmung

Die Fachschaft erreichte eine Anfrage zum Teilen einer psychologischen Studie zur Farbwahrnehmung. Aufgrund fehlender fachlicher Relevanz entscheiden sich die Anwesenden dazu, die Informationen nicht zu teilen.

5.3 Generationengerechtigkeitspreis 2022

Die Fachschaft erreichte eine Mail zum Wettbewerb um den Generationengerechtigkeitspreis. Die Anwesenden entscheiden sich dafür die Informationen über die üblichen Kanäle zu teilen.

5.5 Science Slam

Die Fachschaft erreichte eine Mail, um den Science Slam zu bewerben. Aufgrund fehlender fachlicher Relevanz entscheiden sich die Anwesenden dazu die Informationen nicht zu teilen.

5.6 Studentische Unternehmensberatung

Die Fachschaft erreichte eine Mail von GalileiConsult e.V., der studentischen Unternehmensberatung in Heidelberg, die eine Stellenausschreibung bewerben. Die Anwesenden entscheiden sich dazu die Informationen zu teilen.

TOP 6 Aus Stura, IRW & Fakultät

6.1 Kandidaturaufwurf für das StuRa-Präsidium

Die Fachschaft erreichte ein Kandidaturaufwurf für das StuRa-Präsidium. Die Informationen werden zur Kenntnis genommen.

6.2. (Anteilige) Finanzierung der Exkursion im WS21/22

Die Fachschaft erreichte die Nachfrage einer Beteiligung an der Finanzierung der Exkursion im Wintersemester 2021/22. Die Anwesenden erörtern die Möglichkeiten und verfassen eine entsprechende Antwortmail.

6.3. Fachschaft bei der Ersti-Einführung

Die Fachschaft erreichte eine sehr positive Rückmeldung zur Vorstellung bei der Ersti-Einführung, in der besonders die familiäre Atmosphäre der Fachschaft gelobt wurde. Die Rückmeldung wird freudig zur Kenntnis genommen.

6.4 Neuer StuRa International Instagram Account

Der StuRa informiert über den neuen Instagram Account für Internationale Studierende (instagram.com/stura.hd.eng). Die Information wird zur Kenntnis genommen.

6.5 Einladung Finanzverantwortlichen-Schulung

Die Information zur Einladung der Finanzverantwortlichen-Schulung wird zur Kenntnis genommen.

6.6 Kooperation zu einer ZEGK-Party

Die Fachschaft erreichte eine Mail der Fachschaft Europäische Kunstgeschichte mit Anfrage, ob Interesse besteht gemeinsam eine ZEGK-Party für die Studierenden auszurichten. Die Anwesenden sprechen sich positiv dazu aus.

6.7 ZEGK-Vollversammlung am 03.11.2021

Die Anwesenden nehmen die Informationen zu der anstehenden ZEGK-Vollversammlung zur Kenntnis und werden die Informationen über die üblichen Kanäle teilen.

TOP 7 Aus Fachschaftsalltag & Arbeitskreisen

7.1 Fachschaftsbild für Homepage

Die Anwesenden setzen den Termin für das Fachschaftsfoto auf den 9.11. fest.

7.2. Entsendung in den StuRa

Jovana Perovic stellt sich als Entsandte der Fachschaft ReWi zur Wahl.

Abstimmungsergebnis FSVV: einstimmig angenommen

dafür: 5

dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Paul Fischer stellt sich als Stellvertreter zur Wahl.

Abstimmungsergebnis FSVV: einstimmig angenommen

dafür: 5

dagegen: 0

Enthaltungen: 0

Jovana Perovic und Paul Fischer werden als StuRa-Entsandte und Stellvertreter festgelegt.

TOP 8 Verabschiedung